
1 CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE DE LAGES - CMSL 

2 

3 ATA DA VI REUNIÃO ORDINÁRIA DO CMSL 

4 Dia: 08 de junho de 2022 

5 Local: Auditório da SMS 

6 Horário: 08h30min 

7 

8 Conselheiros Presentes: 

9 

10 Elisa Telli, Bruna Silva Rimoldi, Joacir Stradioto Branco, Maria Gorete Branco, Fátima  

11 Carchioli, Vanusa Sutil Wiggers, Karina Magno Santos, Bruna Correia Vaz, Godinho,   

12 Bruna Eliane Sviercowski, Bruna Vaz, Antonio Carlos Costa, Andreia Maria Berto,  

13 Rafael Floriani, Rosenil Machado Alves, Elbia Borges Feltrin, Regina Martins, Célio  

14 Ramos Filho, Léia Ferreira da Silva, Jair Melo Nunes, Fernanda Di Matia, Francielle    

15 Cruz de Souza, Silvana Sturcio, Aracelli Hammann, Carla Machado, Rosi Souza,  

16 Joaquim Vargas., Claiton Camargo. Justificaram Ausência: Gilmar Antunes de  

17 Oliveira,Wilson Urbano, Edilamar Albano. Convidados/ visitantes: Dionathan da Luz,    

18 Bruna Trimez, Daniela Reis, Adenoir Guimarães. A Lista de Presença registra o   

19 comparecimento de quórum da maioria absoluta do Colegiado. Iniciou se a reunião às  

20 8:43 com a fala da Sra. Elisa Telli, Vice-Presidente do Conselho Municipal de Saúde,  

21   que deu as boas-vindas a todos declarando abertos os trabalhos. Em respeito a ordem  

22 Do dia,  em observância ao 1º assunto em pauta pede a aprovação da ata: Aprovada  

23 por maioria sem abstenções .Correspondência expedida:   Ofício. Nº 250/GAB 

24 2022  para o gabinete do Prefeito  solicitando a  alteração no Decreto nº19.212/21 para  

25 constar o nome dos titulares e suplentes representando a associação dos presidentes de   

26 bairros. Correspondências Recebidas:  Ofício Circular nº 3/2022/SEA/GABS   2°  

27 Fórum Nacional de Excelência em Gestão de Contratos com Organizações Sociais e  

28 Ofícios  de solicitação de pauta. Na sequência seguiu-se a apresentação do Sr. Adenoir    

29 Guimarães da Contabilidade da Prefeitura que apresentou as contas do 1º Quadrimestre  

30 de 2022, as quais foram Aprovadas por unanimidade .  Seguiu-se a apresentação da  

31 Diretora Sra. Léia Teixeira apresentando o Relatório Mensal de Execução Orçamentária  

32 e Financeira da Secretaria Municipal de Saúde, no qual constou  estes dados: Despesas  

33 Empenhadas, Despesas Pagas e Despesas Empenhadas a pagar do mês de maio. O Sr.  

34 Antonio Carlos perguntou baseado em qual referencial este estimativo de valor de para  



35 os empenhos. Ao que a Sra. Léia respondeu que se faz pela média dos anos anteriores,  

36 sem colocar nenhum percentual sobre este valor. Esta pauta era somente para apreciação.  

37 Sra. Andréia Berto (Diretora Executiva do HNSP) Tema1: Aprovação do Plano de  

38 Trabalho do Hospital Nossa Senhora dos Prazeres referente a Política Hospitalar  

39 Catarinense (item para aprovação). A Sra. Andreia Berto trouxe informações a respeito  

40 desta nova política que agora passa a ser em forma de contra partida , para receber o  

41 recurso  do Estado, até então esse repasse era em forma de ajuda de custo. A partir deste  

42 ano , para que se recebe esta ajuda , deverão ser cumpridas metas no aumento de  

43 cirurgias de alta complexidade. O HNSP está enquadrado no nível 5, até ano passado  

44 estava enquadrado no nível 3,este enquadramento é baseado no porte e de acordo com as  

45 atividades que ele desenvolve. São vários critérios de avaliações, certificações e  

46 cumprimento dos planos de trabalho , número de captação de  transplantes, onde são  

47 criados scores de classificação. O HNSP ficou classificado com 62% do valor total que é  

48 de R$ 1.500.000,00 dentro desta tabela de classificação do Estado onde corresponde a R$  

49 930.000,00 mil, deste valor, a ideia é que nos 4 primeiros meses seja repassado o valor  

50 na íntegra. Passados estes 4 meses iniciais, começam as avaliações feitas pelo Estado e  

51 Município para verificar se foram cumpridas as metas. Caso não tenha sido cumprida  

52 alguma meta, são percentualmente conforme as tabelas percentuais relativos a estas  

53 metas não cumpridas, este valor será reduzido nos 4 meses subsequentes. Quando foi  

54 mandado a política veio considerando 9 meses de repasse, iniciando-se em abril,  porém  

55 agora que começaram efetivamente a executar esta política de trabalho. Seria o valor  

56 total é RS 9.315.000,00, portanto, provavelmente o HNSP pedirá mais 3 meses para  

57 poder executar e receber este repasse. Foi apresentado uma tabela de serviços e  

58 quantitativos do plano de trabalho desta política do estado. Na sequência, a vice  

59 presidente do Conselho encaminhou a pauta para a provação, foi APROVADA por  

60 unânimidade. Também na continuidade da pauta pede a aprovação do Plano de Trabalho  

61 referente ao custeio e manutenção de 05 novos leitos de UTI por 6 meses e explica como  

62 será realizado este contrato com o município. Aproveitando a pauta, o Conselheiro Sr.  

63 Rafael solicitou dois nomes de conselheiros para compor a comissão de  

64 acompanhamento  e monitoramento deste contrato com o Hospital. Sendo APROVADO  

65 o Plano de trabalho do HNSP por unanimidade assim como o nome da Sra. Elisa Telli  

66 para titular nesta comissão representando o Conselho Municipal de Saúde e a Sra. Fátima  

67 Urbano como sua suplente.  Após, Sra. Elisa passou para a apresentação dos eleitos para  

68 a substituição das vagas da União dos Moradores , deu boas vindas a todos e passou a  

69 palavra para a secretária que explanou sobre a reunião que houve com os presidentes de  



70 bairros, e o que ficou resolvido em relação aos conselhos locais, onde a partir de agosto  

71 começarão as reuniões divididas em 4 regiões da cidade para se discutir com os bairros  

72 que fazem parte de cada região e montar uma equipe que será responsável para organizar  

73 as assembleias com as comunidades com o intuito de começar a estruturação dos  

74 Conselhos Locais de saúde. Será chamado a União dos Presidentes de Bairros para  

75 auxiliar na organização destas reuniões. A Vice-Presidente agradeceu a presença e  

76 participação de todos, e eu, Sara F.C.Duarte Secretária Executiva, lavrei a presente Ata  

77 a qual constará no Sistema de arquivos do computador do Conselho Municipal de Saúde. 


